

中日举行 钓鱼岛问题磋商

我外交部： 绝不会容忍损害我领土主权的行为

外交部副部长张志军与日本常务副外长河相周夫25日在北京举行钓鱼岛问题磋商，双方坦率深入交换了意见。

张志军指出，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的神圣领土，有史为凭、有法为据。日方不顾中方一再严正交涉，矢口否认两国领导人当年达成的重要谅解和共识，罔顾史实和法理，公然对钓鱼岛采取所谓“国有化”等非法行动，这是对中国领土的严重侵犯，是对13亿中国人民感情的严重伤害，是对历史事实和国际法

理的严重践踏，是对世界反法西斯战争胜利成果的公然否定，是对战后国际秩序的严重挑战。历史不容翻案，共识不容否认，民心不可违背。中方绝不会容忍日方损害中国领土主权的单方面行为，日方必须打消幻想，深刻反省并以实际行动纠正错误，回到两国领导人达成的共识和谅解上来，与中方相向而行，使两国关系早日回到健康稳定发展的正确轨道。

双方同意就钓鱼岛问题继续保持磋商。
据新华社电

中国发表《钓鱼岛是中国的固有领土》白皮书 中国对钓鱼岛拥有无可争辩的主权

中华人民共和国国务院新闻办公室25日发表《钓鱼岛是中国的固有领土》白皮书。白皮书指出，钓鱼岛及其附属岛屿是中国领土不可分割的一部分。无论从历史、地理还是法理的角度来看，钓鱼岛都是中国的固有领土，中国对其拥有无可争辩的主权。

白皮书说，长期以来，日本在钓鱼岛问题上不时制造事端。2012年9月10日，日本政府宣布“购买”钓鱼岛及其附属的南小岛、北小岛，实施所谓“国有化”。这是对中国领土主权的严重侵犯，是对历史事实和国际法理的严重践踏。

白皮书强调，中国坚决反对和遏制日本采取任何方式侵犯中国对钓鱼岛的主权。中国在钓鱼岛问题上的立场是明确的、一贯的，维护国家主权和领土完整的意志坚定不移，捍卫世界反法西斯战争胜利成果的决心毫不动摇。

白皮书说，中国强烈敦促日本尊重历史和国际法，立即停止一切损害中国领土主权的行为。中国政府捍卫国家领土主权的决心和意志是坚定不移的，有信心、有能力捍卫国家主权，维护领土完整。

白皮书全文约7000字，分为7个部分，全面阐释了钓鱼岛是中国的固有领土、日本窃取

钓鱼岛、美日对钓鱼岛私相授受非法无效、日本主张钓鱼岛主权毫无依据、中国为维护钓鱼岛主权进行坚决斗争等内容。

25日下午，新华社受权发布白皮书中英文全文，白皮书日文全文同时发表在新华网上。

据新华社电

古井贡酒万吨原酒库势恢弘 年份原浆时光历练

“不到长城非好汉”，那么，怎样才称得上是全国白酒界首家AAAA级景区——古井酒文化博览园游客中的好汉呢？答案是：品酒，品原酒！只有品尝了这里窖藏多年的酿造原酒才不虚此行。这就到古井的圣地和“禁地”——万吨地下酒库了，在这里，你可以品尝到珍藏多年的古井贡原酒。

作为古井酒文化博览园景点之一的地下酒库是1980年建成的。一路走来，你会被越来越浓郁的酒香牵引至此，让你迫不及待地想尝上一口。来到这里的第一时间，你会看到门前一个赫然醒目的标识——“禁止带火种”。所谓“禁地”就是这个意思了。“酒有生命，正在熟化；悉心呵护，请勿惊扰”，库中的这个标语告诉来访者，这儿就是古井神秘而又神圣的原酒窖藏地了，“酒中牡丹”的醇香便是在此历练而成。来访者像观看睡熟的婴儿一样，轻迈步履看着玻璃门后面整齐林立的大酒罐，不禁惊叹：这么多酒罐到底有多少酒啊？

据7号酒库管理人员介绍，为了保证窖藏原酒的酒质与醇香，酒库里要保持常年恒温、恒湿，也要经常通风换气，确保酒库安全。7号酒库共有酒坛1000多个和巨型酒池、酒罐若干个，酒罐的储存容量一般为300吨或者500吨，原酒储存量十分巨大。酒的贮存按照分时分级储存，酒罐顶部都有一个标签，详细地标出了每罐酒



的储酒级别、开始贮存时间和管理责任人。古井贡酒所产出的每一批次的酒，都要经过漫长的贮存过程。一般情况下，中低档酒至少要封藏3-5年，像古井贡酒·年份原浆这样的高档酒都要足年份窖藏之后，才能交由国家级白酒大师精心进行酒体设计，品评合格后方可进入市场销售。

“善守者，藏于九地之下”。对人来说，藏，是一个不断内化、自我提升的过程。贾岛曾经写过一首诗“十年磨一剑，霜刃未曾试。今日把示君，谁有不平事？”此诗深谙“藏”之道。而对原酒来说，藏更有其妙不可言的功效。在窖藏的过程中，原酒精华慢慢凝定。精华原浆，纳日月之灵气，在恬静中休养舒展，封存老熟。经时光历练，原酒中原物质不断孕育，风味物质进一步缔和，酒体变得绵甜、醇厚、柔顺。闻名遐迩的“酒中牡丹”古井贡酒，便是这里不断孕育，悄悄绽放。

临近中秋，超市、饭店、酒店等处，到处都是促销的月饼。

记者实地走访发现，北京的大型超市里的月饼礼盒，价格基本上在500元以内，而且以两三百元的居多。很多星级酒店也是如此。

有媒体表示，“天价月饼”（通常指售价在1000元以上的月饼）已经淡出市场。

实际上，据记者不完全统计，今年月饼售价在1000元以上的月饼礼盒，市面上至少有10款。

北京一公司用真金白银造月饼 “企业、单位都买上千套” 大多被用来送政府机关



今年流行的黄金月饼

“天价月饼”是什么月饼

2480元，某品牌的一款月饼礼盒的售价。这是记者了解到的、价格最高的一款月饼，包括8种口味的11块月饼，平均一块月饼220多元。另一品牌的一款售价为1880元的月饼礼盒，包括7种口味的15块月饼，平均一块月饼125元。

从各家“天价月饼”所用馅料来看，都是

常见的传统馅料，比如五仁、莲蓉、枣泥等。

往年，“天价月饼”的礼盒中，往往会搭配茶叶、白酒等物品。但今年，这种现象少了很多。“因为今年的规定特别严，国家规定月饼就是月饼，不允许搭售别的东西。”某品牌的一位工作人员介绍说。

早在2005年，有关部门就曾下发公告，明确指出：不得将月饼同其他产品混合包装、销售。不过，搭售现象并未销声匿迹。某品牌提供的产品宣传彩册里，茶叶、橄榄油、植物油、果醋、洋酒、人参，就搭售在438元~2480元价格不等的月饼中。其中，搭配人参的两款月饼，价格分别为1580元和2480元。

中国礼品产业研究院执行院长张小鹏介绍，当前公众之所以对“天价月饼”比较关注和敏感，是因为很多人觉得它不是市场经济行为，而是权力寻租的道具和载体。“天价月饼”的出现，最根本的原因是需求，厂家的需求，消费者的需求。

更畅销的是黄金月饼

还有一种畅销的月饼，但不是拿来吃的，而是拿来收藏的。

“现在送礼，送吃的月饼已经没什么新意了，三五百元的月饼也拿不出手，而且送给别人，别人也不吃。不如送我们的金银月饼，很有收藏价值和观赏价值。”北京金一文化发展股份有限公司的一位销售人员说。

中秋前夕，该公司推出了多款用真金白银制造的月饼。据该公司销售人员介绍，两枚10克的黄金月饼，一套9520元；6枚10克的黄金月饼，一套25740元；两枚50克的黄金月饼，一套47620元；50克的银月饼，850元一枚。这些金银月饼在该公司的门店、商场的铺面以及一些银行的营业网点，都有销售。

上述销售人员告诉记者，银月饼卖得最好，“企业、单位都有买上千套的”；价格最贵的黄金月饼，售价为每套47620元的“国宝中秋”，“北京限量2000套，现在只剩一套了”。公司做金银月饼业务已经五六年了，只是往年的款式和产量都没有今年这么大。

某银行网点贵金属服务区的一位理财经理也表示，金银月饼很好卖。“我们周围全是政府机关，各地过节来送礼的买得多，我们就在附近几个停车场发点宣传资料，电话马上就打进来了，一般都是作为礼品买了送人。”

据业内人士介绍，这种金银月饼，严格来讲，是一种金银工艺品，利润十分丰厚，但其价格远远背离了金银本身的价格，不具备投资价值。
据《中国经济周刊》

陕西否认副省长李金柱 包庇杨达才：未受任何干扰

最近有网络传言称分管安监的陕西省副省长在常委会上发言包庇杨达才。经记者向有关方面证实，此传言为谣言。

记者从省委有关部门了解到，李金柱副省长不是省委常委，也不是省纪委书记，根据有关规定，李副省长不能参加省委常委会和省纪委会议。

记者向其本人求证，其也称未在任何场合讲过此类言论。

杨达才在延安特大交通事故现场“微笑”和“名表”事件发生后，陕西省纪委认真调查杨达才违纪情况。陕西省委常委会根据杨达才严重违纪情况，作出关于撤销杨达才陕西省委委员及省安监局党组书记、局长职务的决定。

据了解，在陕西省纪委调查和陕西省委决策过程中没有受到任何干扰。

据新华社